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 צמצמו את השברים הבאים:
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 תרגילים במספרים טבעיים:

 פתרו את תרגילי הכפל הבאים:
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 )השתמשו בטכניקת פתרון של חילוק ארוך(:פתרו את תרגילי החילוק הבאים 
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 בעיות אחוזים:

    

 .  כדורים לבנים 39 -ו כדורים אדומים 21יש  בקופסה .1

 ?  הכדורים האדומיםמבין הבולים שבמעטפה מהו אחוז 

 תרגיל: ____________________________________________               

 תשובה: ___________________________________________               

 

 בנים . מהו אחוז הבנים ומהו אחוז הבנות בכיתה ?    22תלמידים מהם  36בכיתה  .2

 תרגיל: ____________________________________________               

 תשובה: ___________________________________________               

 

 ים ובנות ( שבכיתה . מכל התלמידים ) בנ 60%בנים והם מהווים  24בכיתה יש  .3

 כמה תלמידים יש בסה"כ בכיתה  ?   א.

 כמה בנות לומדות בכיתה ?     ב.

 תרגיל: ____________________________________________               

 תשובה: ___________________________________________               

 

מ"ק מים וכמות זו מהווה  180ראשון מילאו מילאו ברכת מים במשך יומיים . ביום ה .4

 מהכמות שמילאו במשך היומיים.  מהי כמות המים שמילאו במשך היומיים ?   40%

   

 תרגיל: ____________________________________________               

 תשובה: ___________________________________________               

 

שקל .  מהו גודל ההנחה  60שקל . לאחר הנחה היה מחירו  80מחירו של מוצר היה  .5

 באחוזים? 

      

 תרגיל: ____________________________________________               

 תשובה: ___________________________________________               

 

 בהצלחה!


